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MUNIcipI0  DE S0BRAL

Camara Municipal de Sobral

Ata  da  22a  Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo  da  Segunda  Sessao  Legislativa,  da

Legislatura 202112024 da Camara Municipal de Sobra].

Presidente - Vicente de Pau]o A]buquerque

1° Secretario -Ajax Souza Cardozo

Aos vinte e cinco (25) dias do mss de abril do ano de 2022, as dezessete horas (17h), no Plendrio

Cinco de Julho da Camara Municipal de Sobral,  acontece a vig6sima segunda sessao ordindria

desta  sessao  legislativa  sob  a  Presidencia  do  Vereador  Vicente  de  Paulo  Albuquerque  e

secretariado pelo  edil Ajax Souza Cardozo.  Chegada a hora regimental,  o  Senhor Presidente

autoriza  o  Senhor  Secretino  a  proceder  a  chamada  dos  senhores  Vereadores.  HSTAVAM

PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor

Jos6 Araljo Bezerra,  Francisca Ribeiro  Azevedo  Aguiar,  Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima,

Jos6 Bonifacio  Silva Mesquita,  Malio  Vicktor Linhares  Cavalcante,  Maria  Socorro Brasileiro

Magalhaes, Micheline Carneiro lbiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira,

Carlos Jandro Mendes Loiola,  Vicente de Paulo Albuquerque,  Ajax Souza Cardozo,  Francisco

lvonilton Camilo Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Jos6 Vitor Marinho Ferreira Gomes e

Cleiton Prado Carvalho. AUSENTES: Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rog6rio Bezerra

Arruda e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo ndmero regimental o Senhor Presidente

declara  aberta  a  presente   sessao.   Ata  da  21°   Sessao  Ordinfria  aprovada.   PEQUENO

EXPEDIENTE:   Foram   lidas   as   seguintes   materias:   PROJETOS:   Projeto   de  Decreto

Legislativo  n°  25/22,  de  20/04/2022.  Ementa:  Outorga  o  Titulo  de  Cidadania  Sobralense  a

Walisson   Femando   de   Oliveira   e   Silva.   Autoria:   Vereador   Francisco   Ivonilton   Camilo

Cavalcante  "Camilo  Motos"a'DT),  subsGrito  por:  Aleandro  Henrique  Lopes  Linhares,  Ajax

Souza Cardozo,  Alessandra Ponte de Qu6iroz Miranda,  Carlos Jandro Mendes Loiola,  Cleiton

Prado Carvalho,  Francisco Rogerio Bezerra Armda,  Igor Jose dratjo Bezerra,  Jose Bonifacio

Silva  Mesquita  "Cumpady  Bony",  Maria  Socorro  Brasileiro  Magalhaes,  Raimundo  Carneiro

Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes   e Vicente de Paulo Albuquerque "Paulao". Projeto de

Plenario:  Praga Dom Jer6nimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes -F}ua Conselheiro  Rodrigues Junior,  S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Lei n° 56/22, Mensagem 926 de 25/04/2022. Ementa:  Autoriza a participagao do Municipio de

Sobral no I Mega Feirao de Viagens ABAV Ceara Weekend, e da outras provid6ncias. Autoria:

Poder  Executivo  Municipal.  VOTOS  DE  PESAR:   14/22  -  Ementa:   Apresenta  Votos  de

Profundo Pesar, em mem6ria do Sr.  Ant6nio Jos6 da Silva.  Autoria:  Vereador Marlon Marcelo

Rodrigues  Sobreira  (PSB).  Destino:  Familia,  na  Rua  do  Com6rcio,  161,  Centro,  Distrito  de

Jaibaras,  Sobral-CE.  15/22 -Ementa:  Apresenta Votos de Profundo Pesar, em mem6ria do  Sr.

Domingos Dantas  de  Souza.  Autoria:  Vereadora Maria  Socorro Brasileiro  Magalhaes  ODT).

Destino:  Familia,  na  Av.  Nossa  Senhora  do  Carmo,  s/n°,  Distrito  de  Taperuaba,  Sobral-CE.

16/22 -Ementa:  Apresenta Votos  de Profundo Pesar,  em mem6ria do  Sr.  Francisco Elias da

Costa (conhecido  como  Sr.  Lade),  falecido  em  Sobral,  no  dia  22/04/2022.  Autoria:  Vereador

Jos6  Johnson  Vasconcelos  de  Lima  (NI)B).  Destino:  Familia,  na  localidade  de  Santa Luzia,

Distrito de Baracho,  Sobral-CE. INDICAC6ES:  774/22 -Ementa: Indica a construgao de uma

praca na Av. Monsenhor Aloisio Pinto Oor tras do Posto de Gasolina), Bairro Dom Expedito,

Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  (MDB).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitagao e Meio Ambiente e Secretaria

de Infraestrutura.  775/22 -Ementa: Indica que seja contratado dermatologista para as Unidades

Basicas de  Sadde (UBS) dos Bairros:  Cidade Dr,  Jose Euclides Ferreira Gomes,  Vila Unite e

Don Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico J6ia" (MDB).

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Sadde.  776/22 -Ementa:  Indica que seja

contratado psiquiatra para as Unidades Basicas de Sadde (UBS) mos Distritos: Patos, Patriarca e

Bilheira,   Sobral-CE.   Autoria:  Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  (MDB).

Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Salde.  777/22  -  Ementa:  Indica  a

revitalizacfo da praca da sede do Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mario Vicktor Linhares

Cavalcante   (roB).   Destino:   Prefeito   Municipal   de   Sobral.   778/22   -  Ementa:   Indica   a

sinalizag5o horizontal com cancela no cruzamento da linha ferrea entre as ruas:  Ferroviaria no

Bairro Dom Jos6 e a Rua Jos6 Maria Mont'Alverne no Bairro Centro. Autoria: Vereador Cleiton

Prado  Carvalho  OSL).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e   Secretaria  de  Trinsito  e

Plenarjo:  Praga Don Jer6nimo,  S/N -Centro -CEP: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselhejro Rodrigues Junior,  S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677,7600

www,camarasobral.ce.gov.br
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Transporte.  779/22 - Ementa:  Indica a transformacao de todas as casas de taipa,  por casas de

alvenaria  na  Rua  Dona  Maria  Motao,   no  Bairro   Sumar6,   Sobral-CE.   Autoria:   Vereadora

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral,  Secretaria

de Urbanismo,  Habitaeao  e Meio  Ambiente  e  Secretaria  de  Infraestrutura.  780/22  - Ementa:

Indica a transformagao de todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, na Rua Sao Jose 11, no

Bairro  Sumare,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora Alessandra Ponte de  Queiroz Miranda ODT).

Destino: Prefeito Municipal de Sobral,  Secretaria de Urbanismo, Habitaeao e Meio Ambiente e

Secretaria de Infraestrutura. 781/22 -Ementa: Indica a transformacao de todas as casas de taipa,

por casas de alvenaria,  na Rua Ferrovidria no Bairro  Sumar6,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda ®DT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral,  Secretaria

de Urbanismo,  Habitagao  e Meio  Ambiente  e  Secretaria de  Infraestrutura.  782/22 - Ementa:

Indica a instalagao de asfalto na Rua Nossa Senhora do Carmo, no Bairro Sumar6,  Sobral-CE.

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda ¢DT). Destino: Prefeito Municipal de

Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  783/22 - Ementa:  Indica que seja realizada operaeao tapa

buraco  na  Rua  da  Felicidade,  no  Bairro  Vila  Uniao,  no  Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:

Vereador Igor Jose Aratjo Bezerra ¢DT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de

lnfraestrutura.  784/22 - Ementa:  Indica   que  seja realizada opera?ao tapa buraco na Rua Jos6

Ribamar, no Bairro Vila Uniao, no Muhicipio de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor Jos6 Aratjo

Bezerra (PDT).  Destino:  Prefeito Municipal de  Sobral e  Secretaria de Infraestrutura.  785/22 -

Ementa:  Indica que seja realizada operacao tapa buraco na Rua Miramar Pontes,  CEP 62.021-

122,  no Bairro  Vila Uniao,  no  Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Igor Jos6 Aratjo

Bezerra a?DT).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral e  Secretaria de Infraestrutura.  786/22 -

Ementa:  Indica    que  seja  realizada  operagao  tapa  buraco  na  Rua Natal,  CEP  62.021-085,  no

Bairro  Vila Uniao,  no  Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Igor Jos6  Aratjo  Bezerra

(PDT).  Destino:  Prefeito Municipal de  Sobral e  Secretaria de Infraestrutura.  787/22 -Ementa:
Indica que seja feita a limpeza (capinagem) da lagoa de tratamento do SAAE localizado na Rua

Tubiba, Bairro do Sumar6.  Autoria:  Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito

Plenario:  Pra€a Dom Jeronimo, S/N -Centro -CEP: 62.010-390

Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselheiro Plodrigues Junior,  S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600
www.camarasobral.ce.gov.br
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Municipal  de  Sobral  e Diretor do  SAAE-Sobral.  788/22 - Ementa:  Indica que  seja feita uma

campanha publicitdria em prol de uma cidade mais limpa cujo tema: Lixo nao tern p6, tern dias

de coleta, em comemoragao ao dia Mundial da Limpeza Urbana que ocorre no dia 27 de agosto.

Autoria:  Vereador  Cleiton  Prado  Carvalho  ¢SL).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e

Secretaria de Conservagao e Servigos Pbblicos. 789/22 -Ementa: Indica que seja implantado nos

CSF's o DIA DA ATENCAO BASICA INTEGRAL A SAtoE DO HOREM a cada sexta-feira

no  mss  de  novembro.  Autoria:  Vereador  Cleiton  Prado  Carvalho  (PSL).  Destino:  Prefeito

Municipal de Sobral e Secretaria de Satde. 790/22 -Ementa: Indica que seja implantada estacao

da  juventude  no  Bairro  Nova  Caieara,   Sobral-CE.   Autoria:   Vereadora  Micheline  Carneiro

Ibiapina (roB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  791/22 -

Ementa:  Indica que  seja implantada estaeao da juventude no Distrito  de Caracara,  Sobral-CE.

Autoria: Vereadora Mcheline Carneiro Ibiapina OnB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e

Secretaria de Infraestrutura.  792/22 - Ementa:  Indica  a construcao  de uma praca em frente  a

gruta Nossa Senhora de Lourdes na localidade de  Sitio Tanques,  no Distrito de Jordao, 'Sobral-

CE. Autoria: Vereador Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 793/22 - Ementa: Indica a implantaeao de urn redutor de

velocidade  na  Rua  Monsenhor  Jos6  Furtado,  Bairro  Padre  Palhano,  Sobral-Ceafa.  Autoria:

Vereador Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).  Destino:  Prefeito Municipal de Sbbral e

Secretaria   de   Transito   e   Transporte.    794/22   -   Ementa:   Indica   a   construEao   de   uma
"brinquedopraga"  no  Bairro  Cidade Doutor  Jose Euclides  Ferreira  Gomes  (Terrenos Novos),

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal

de   Sobral   e   Secretaria   de   Infraestrutura.   795/22   -  Ementa:   Indica   que   seja   contratado

dermatologista  para  as  Unidades  Basicas  de  Satde  (UBS)  mos  Distritos:  Patos,  Patriarca  e

Bilheira,   Sobral-CE.  Autoria:  Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  OOF).

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Satide.  796/22 - Ementa: Indica que seja

feito caleamento da estrada do  Setor Ill, no Distrito de Jaibaras,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos"ODT).  Destino: Prefeito Municipal de

Plenario:  Praea Dam Jer6nimo,  S/N -Centro -CEP: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  797/22 - Ementa:  Indica a troca das lampadas atuais por

lampadas  de  Led  na  Localidade  Setor  111,  Distrito  de  Jaibaras,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos"(PDT).  Destino:  Prefeito Municipal de

Sobral e Secretaria de lnfraestrutura. 798/22 - Ementa: Indica com urg€ncia, a aquisicao de urn

terreno por parte do Municipio de Sobral para a construgao de urn Centro Sociocultural no Bairro

Sinha  Saboia,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante  "Camilo

Motos"a?DT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e

Secretaria de Infraestrutura. 799/22 - Ementa: Indica a reforma da prapa e a implantapao de uma

academia  ao  ar livre  da prapa  da localidade do  Setor Ill,  no  Distrito  de Jaibaras,  Sobral-CE.

Autoria:  Vereador  Francisco  Ivonilton  Camilo  Cavalcante  "Camilo  Motos"¢DT).  Destino:

Prefeito  Municipal   de   Sobral,   Secretaria  de   Juventude,   Esporte  e  Lazer  e   Secretaria   de

Infraestrutura.  800/22  -  Ementa:  Indica  que  seja  contratado  dermatologista  para  a  Unidade

Basica  de  Satde  (UBS)  Jos6  Mendes  Mont'Alverne,  Bairro  Pedrinhas,  Sobral-CE.  Autoria:

Vereador Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  OrDB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de

Sobral  e  Secretaria  de  Satde.  801/22 -Ementa:  Indica  que  seja  contratado  psiquiatra para  as

Unidades Basicas de  Satde (UBS)  nos Distritos:  Salgado  dos Machados,  Caioca e Aprazivel,

Sobral-CE.   Autoria:   Vereador  Francisco  Linhares  da  Ponte  "Chico  J6ia"  QAI)B).  Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Satde. 802/22 -Ementa: Indica que seja contratado

dermatologista para as Unidades Basicas de Sadde (UBS) mos Distritos:  Salgado dos Machados,

Caioca  e  Aprazivel,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco  Linhares  da Ponte "Chico  J6ia"

(MDB). Destino:  Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Sadde.  803/22 -Ementa: Indica

que seja feita a pavimentagao em pedra tosca na Travessa Jtilio Ferreira,  em frente a Empresa

Roney Confecgao Infantil,  na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Municipio

de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhaes (PDT). Destino: Prefeito

Municipal de  Sobral e  Secretaria de Infra6strutura.  804/22 - Ementa:  Indica a implantagao  de

pavimentapfo  em  pedra tosca  na  Av.  Jdlio  Ferreira,  na  altura  da  Soul  Fitness  Academia,  na

comunidade   de  Vassouras,   Distrito   de  Taperuaba,   no   Municipio   de   Sobral-CE.   Autoria:

Plenario:  Praga Dom Jer6nimo, S/N -Centro -CEP: 62.010-390

Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov.br
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Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhaes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e

Secretaria de Infraestrutura.  805/22 - Ementa:  Indica que  seja feita a pavimentagao em pedra

tosca  na  Rua  Sao  Jose,   conhecido  popularmente  como  Rua  do  Campo,  na  localidade  de

Vassouras,  no Distrito  de  Taperuaba,  no  Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora Maria

Socorro  Brasileiro  Magalhaes  ¢DT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de

lnfraestrutura. 806/22 -Ementa: Indica abertura de rua interligando a Rua Onofre Muniz (antiga

Rua do Pau Branco localizada no Centro) com acesso a Av John Sanford que divide os Bairros

Alto do Cristo e Campo dos velhos,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Francisco Ivonilton Camilo

Cavalcante   "Camilo   Motos'.ODT).   Destino:   Prefeito   Municipal   de   Sobral,   Secretaria   de

Conservacao  e  Servicos  Pdblicos  e  Secretaria  de  Infraestrutura.   807/22  -  Ementa:   Indica

saneamento basico na Alameda Piaui, Bairro Doutor Juvencio de Andrade,  Sobral-CE. Autoria:

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda ODT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e

Secretaria de Infraestrutura.  808/22 - Ementa:  Indica saneamento basico na Alameda Alagoas,

Bairro  Doutor  Juvencio  de  Andrade,   Sobral-CE.   Autoria:   Vereadora  Alessandra  Ponte  de

Queiroz Miranda  (PDT).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de Infraestrutura.

809/22  -  Ementa:  Indica  saneamento  basico  na  Alameda  Ceara,  Bairro  Doutor  Juvencio  de

Andrade, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda a?DT). Destino:

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  810/22 -Ementa: Indica a podagem

das arvores da Av.  Professor Sab6ya,  Bairro Junco,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora Micheline

Carneiro Ibiapina ODB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservacao e

Servigos  Pdblicos.  811/22  -Ementa:  Indica  saneamento  basico  na  Alameda  Paraiba,  Bairro

Doutor  Juv6ncio  de  Andrade,  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora  Alessandra  Ponte  de  Queiroz

Miranda ¢DT).  Destino:  Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  812/22 -

Ementa:  Indica  que  seja  contratado  psiquiatra  para  as Unidades  Basicas  de  Sabde  (UBS)  dos

Bairros: Dom Jos6,  Sumare e Padre Ibiapina,  Sobral-CE.  Autoria: Vereador Francisco Linhares

da Ponte "Chico  J6ia"  OnB).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de  Sabde.

813/22   -  Ementa:   Indica  a   implantapao   de   pavimentaeao   em   pedra  tosca  na  Rua   Sem

Plenario:  Pra€a Don Jer6nimo, S/N -Centro -CEP: 62.010-390
Anexo: Gerardo Cristino Menezes -Rua Conselheiro Podrigues Junior, S/N -CEP: 62.010-445 -Fax:  (88) 3677.7641  -Fone:  (88) 3677.7600

www.camarasobral.ce.gov,br
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Denominacao Oficial  (S.D.O),  conhecida popularmente como Rua  Sao Jos6 11, na comunidade

de  Vassouras,  Distrito  de  Taperuaba,  no  Municipio  de  Sobral-CE.  Autoria:  Vereadora Maria

Socorro  Brasileiro  Magalhaes  (PDT).  Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral  e  Secretaria  de

lnfraestrutura. 814/22 -Ementa: Indica que sejam disponibilizadas lixeiras para a praca da igreja

do  Sitio  Contendas,  Distrito  de Jordao,  em  Sobral-CE.  Autoria:  Vereador Aleandro  Heurique

Lopes Linhares  (PDT).  Destino:  Prefeito Municipal  de  Sobral  e  Secretaria de  Conservagao  e

Servigos Pdblicos.  As indicac5es de autoria do edil Chico Joia foram subscritas pelo Vereador

Johnson Vasconcelos. FOI LIDO E APROVAD0 0 REQUERIMENT0 N° 033/22 - Ementa:

Solicita estudos da possibilidade implantaeao  de linhas especiais da TRANSOL aos domingos

das 6 horas da manha as  12 horas com seguinte itinefario,  saindo dos bairros mais distantes do

centro comercial  com chegada no mercado pdblico mutuamente.  Autoria:  Vereador Raimundo

Cameiro  Portela  ¢T).   Destino:   Prefeito  Municipal   de   Sobral   e   Secretaria  de  Trinsito   e

Transporte.  GRANDE EXPEDIENTE - 0 primeiro a fazer uso da tribuna foi o Vereador

Camilo Motos:  Cumprimenta os presentes e aos  ouvintes.  Inicia citando  o  Salmo 27.  Faz urn

convite  a  todos  para  participarem  da  cruzada  evangelistica  que  sera  realizada  no  dia  30  no

Parque Evangelina Saboia. Diz que a estrada que liga Miraima a localidade de Caracard esta em

fase  de  licitapao.  Mostra  video  gravado  na  estrada.  Critica  os  servicos  prestados  pela  Enel

distribuidora de energia.  Exibe video gravado na casa de uma senhora,  mostrando o alto valor

cobrado  na  conta  de  energia.   Solicita  uma  acao  das  autoridades  competentes  em  relac5o  a

empresa Enel.  Afirma que os pobres nao aguentam mais essa empresa.  Mostra urn trecho,  em

video,  do  programa  do  Isaias  Nicolau  criticando  o  aumento  das taxas  de  energia  pela Enel.

Aparteado pelos edis: Micheline Ibiapina, Johnson Vasconcelos e Ap6stolo Jander. 0 segundo a

fazer uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos: Satda a todos. Inicia chamando a atengao

dos  representantes  sobralenses  em  relacao  a  situapao  da  Enel.  Afirma  que  e  ano  de  eleicao,

chamando a atencao da populagao na hora do voto. Fala da falta de manutencao das ruas do Alto

da Brasilia. Exibe vdrias fotos e videos de problemas encontrados nas ruas.  Critica as obras de

saneamento realizadas na regiao. Explana sobre a obra da Ponte Estaiada de Sobral. Diz que o
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Deputado  Moses  Rodrigues  enviou  recursos  de  suas  emendas  para  a  construgao  da  ponte.

Comenta que o prazo de conclusao e para junho deste ano. Declara que nao acredita que a obra

sejaconcluidaat6junho.FalasobreosprojetosdetitulodecidadaniadoSr.KlebsonCarvalhoe

do Capitao Wagner.  0 terceiro a fazer uso da tribuna foi o Vereador Aleandro Linhares:

Cumprimentaospresentes.ComentacriticamentealgumasfalasdoPr6-candidatoaoGovemodo

Estado  Capitao  Wagner.  Afirma  que  ele  6  urn  politiqueiro.  Realiza  criticas  aos  agentes  de

trinsito  de  Sobral.  Afirma ter recebido varias  multas  de  forma indevida.  Aparteado  pelo  edil

Johnson  Vasconcelos.  ORDEM  DO  DIA  -  Foram  aprovadas,  em  primeira  discussao  e

votacao,   as   seguintes   mat6rias:   Proposta   de   Emenda   a   Lei   Organica   n°   01/22,   de

04/04/Z022.  Ementa:  Acrescenta  a  Secfio  IV  -  Da  Juventude,  ao  Capitulo  IV  da  Lei

Organica  do  Municipio  de  Sobral,  e  df  outras  provid6ncias.  Autoria:  Vereador Igor Jos6

Aratijo Bezerra a'DT), subscrito por: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo",

Micheline Carneiro Ibiapina, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Jos6 Vitor Marinho Ferreira

Gomes,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,  Maria  SocolTo  Brasileiro  Magalhaes,  Cleiton  Prado

Carvalho  e  Ajax  Souza  Cardozo  e  Raimundo  Carneiro  Portela.  Projeto  de  Lei  n°  47/22,

Mensagem 918 de 05/04/2022. Ementa: Autoriza o Podel. Executivo Municipal a conceder

Apoio Financeiro a Liga Sobralense de Futebol de Salao, e df outras provid6ncias. Autoria:

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 48/22, Mensagem 919 de 05/04/2022. Ementa:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder AuxiLio Financeiro a Liga Sobralense de

Futebo] de Salao, para a realizacao do Campeonato Sobralense de Futsa] Mascu]ino, nas

categorias: SUB 7, SUB 9, SUB 11, SUB 13, SUB 15, SUB 17, SUB 20 e Adulto e Feminino,

na  categorias:  SUB  20  e  Adu]ta,  al6m  da  Copa  Sobra]  de  Futsa]  -  2022,  e  da  outras

provid6ncias. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 49/22, Mensagem 920 de

05/04/2022. Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxilio Financeiro

a Liga  Sobra]ense de Futebol, para a  realiza¢ao do Campeonato  Sobralense de Futebol,

Primeira e Segunda Divisao, Masculino, nas categorias:  SUB  17, SUB 20 e Master 40+ e

Feminino, na categoria: Adulta, al6m da Copinha SUB 13 e XX Copa Sobral de Futebol, e
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da  outras  provid6ncias.  Autoria:  Poder  Executivo  Municipal.   Projeto  de  Lei  n°  50/22,

Mensagem 921 de 05/04/2022. Ementa: Autoriza o Poder Executive Municipal a conceder

Apoio   Financeiro   a   Associacao   Amigos   do   Guarany   Sporting   Club,   e   df   outras

providencias. Autoria:  Poder Executivo Municipal.  0 edil Roque Hudson solicita a realizapao

de uma sessao extraordinalia.  Solicitagao deferida pelo plenario. Nada mais havendo a tratar, o

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessao,  convidando a todos para a pr6xima

Sessao Ordinina. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora

desta Casa Legislativa.
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